

## **Verslag van de algemene ledenvergadering van Schaakclub Westergoo; Gehouden op 5 september 2023 in Het Convent te Bolsward.**

### **Aanwezig:**

Boomsma, Bergsma, Van der Pal, Stornebrink, Banning, Viersma, Sikma, Blaeser, Altena, Bottema, Dijkstra en Bonthuis.

Bericht van verhindering: Dölle, Van Oostrum, Zeinstra, de dames Oudekerken, Hylkema, Foekema en Burggraaff. Afwezig: Fokke de Boer, Smit (2x).

### **1. Opening**

Voorzitter Stornebrink heet een ieder welkom. Hij deelt mede dat enkele weken geleden is overleden Jan de Boer. De Boer (broer van Fokke) was circa twee seizoenen lid van onze club, nadat hij vanuit Brabant in Bolsward was komen wonen in verband met zijn afnemende gezondheid. Met het houden van een ogenblik stilte werd de overledene herdacht.

### **2. Vaststelling agenda**

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

### **3. Verslag vorige ledenvergadering**

Het verslag wordt onder dankzegging aan de opsteller gewijzigd vastgesteld. Van Kampen moet zijn Van Krimpen.

### **4. Mededelingen**

Er zijn de volgende mededelingen: de heren Verheggen (verhuizing naar Enschede) en De Leeuw (werk op dinsdagavond) hebben hun lidmaatschap opgezegd. Herman de Vries te Bolsward heeft aangekondigd weer te komen schaken.

### **5. Ingekomen stukken**

Er zijn geen ingekomen stukken.

### **6. Financiën**

De kascommissie bestaande uit de heren Viersma en Blaeser controleerden voorafgaand aan de vergadering de bescheiden van de penningmeester. Ze constateren dat alles in orde is. De commissie stelt voor de penningmeester (en in hem het hele bestuur) decharge te verlenen over het boekjaar 2022-2023. De vergadering neemt dit voorstel over. Er wordt een nieuwe kascommissie benoemd bestaande uit de heren Viersma en Bonthuis. De penningmeester geeft een toelichting op de begroting voor het komend seizoen. Er is een flink saldo opgebouwd omdat in Coronatijd wel contributie werd betaald doch vooral de kosten voor zaalhuur gering waren vanwege een beperkt aantal clubavonden. Al met al kan de contributie gehandhaafd blijven op 125 euro, dubbelleden 90 euro en jeugdleden € 27,50. De vergadering stelt de begroting vast en stemt in met de hoogte van de contributie.

### **7. Interne competitie**

De oude draad wordt opgevat met de 'gebruikelijke ingrediënten' een reguliere competitie, een KO- afvalwedstrijd, een rapidkampioenschap en een snelschaakkampioenschap. De nieuwe competitieleider -Cees Banning- zal nog een reglementje maken voor de KO-wedstrijd. Eventuele ratingverschillen zullen leiden tot

een verschil in bedenktijd. Jos Dölle wil graag via de computer vanuit Frankrijk aan de interne competitie blijven meedoen. Daar bestaat geen bezwaar tegen. Leden die liever niet via de computer spelen moeten dat even kenbaar maken bij de CL: CB. Het systeem van afmelden wordt geïntroduceerd: voor dinsdag 18.00 uur een mailtje naar [cbanning@planet.nl](mailto:cbanning@planet.nl) volstaat. Eeltje zal de eerste ronde van de competitie indelen en is beschikbaar als reserve CL. Het Rapid-kampioenschap wordt gespeeld op de laatste dinsdag voor Kerst en het seizoen wordt besloten met snelschaak.

## **8. Externe competitie**

In een later stadium zal worden bekeken hoeveel teams van Westergoo aan de FSB-competitie gaan deelnemen. Zo mogelijk 2 viertallen en een bekerteam. Via een webformulier wordt de belangstelling geïnventariseerd.

## **9. Jeugd**

Er gaat door Boomsma, Stornebrink, Banning en Viersma weer lesgegeven worden aan de katholieke basisschool. Echter ook De Bron zal met schaaklessen worden bediend. Naar verwachting organiseert Westergoo deze winter ook weer een jeugdtoernooi. Op papier heeft Westergoo momenteel meer dan tien jeugdleden!

## **10. Public relations**

De PR blijft op een laag pitje staan. Wie in Bolsward wil schaken kan Westergoo makkelijk op het internet vinden en dan wijst alles zich vanzelf.

## **11. FSB/KNSB aangelegenheden**

De secretaris schetst de recente ontwikkelingen. Bij de KNSB wordt gewerkt aan de vorming van een ledenraad. Deze komt in de plaats van de huidige Bondsraad. Ook de fusie van bonden met de KNSB wordt middels een pilot onderzocht.

Westergoo verwierf het recht om het Fries snelschaakkampioenschap enige jaren te organiseren. Een eerste poging mislukte omdat de deelnemers het af lieten weten. Er zal dit kalenderjaar nog een poging worden ondernomen. Stornebrink is toernooirecteur en Boomsma zijn assistent. Ook de andere bestuursleden zullen hun bijdrage leveren.

## **12. Bestuursverkiezing**

Penningmeester Sikma is volgens het rooster aftredend maar herkiesbaar. Hij wordt bij acclamatie herbenoemd voor een nieuwe periode.

## **13. Rondvraag/ wat verder ter tafel komt**

Boomsma reikt de vorig seizoen gewonnen prijzen uit voor zover de winnaars aanwezig zijn. Besloten wordt voortaan alleen nog maar eerste plaatsen te belonen met een medaille.

Er zijn geen vragen in het kader van de rondvraag.

## **14. Sluiting**

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 21.18 uur de vergadering. Hij dankt de leden voor hun positieve inbreng en wenst eenieder een goed schaakseizoen.

De secretaris,  
H.J.Dijkstra